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Büntetés-végrehajtás Országos Parancs
nokság Számviteli és Elszámolási Igazga
tóság osztályvezetőjét,

őrnaggyá
Németh Tibor bv. századost, a Vas Megyei 
Bv. Intézet osztályvezetőjét, Szőllösi Attila 
bv. századost, a Sopronkőhidai Kft. üzem
vezetőjét,

századossá
dr. Pétervári Zoltán bv. főhadnagyot, az 
Állampusztai Országos Bv. Intézet -  Ál

lampusztai Kft. állatorvosát, Radeczky Já
nos bv. főhadnagyot, a Szabolcs-Szatmár- 
Bereg Megyei B v. Intézet osztályvezetőjét,

főh ad naggyá
Runyai Istvánná bv. hadnagyot, a Tolna 
Megyei Bv. Intézet gazdasági vezetőjét,

főtörzsőrm esterré
Csiló Zsuzsanna bv. törzsőrmestert, a Bün
tetés-végrehajtás Országos Parancsnokság 
nyilvántartási és szállítási önálló osztálya 
előadóját.

Képek -  események



RÖVIDEN

A Büntetés-végrehajtás Országos Pa
rancsnoksága az Európa Tanáccsal és A 
Nemzetközi Börtöntudományok Központ
jával közösen nemzetközi konferenciát 
rendezett Dobogókőn a Hotel Nimródban 
1998. november 7-11. között. A konferen
cia címe: Új út a személyi állomány képzé
sében Közép- és Kelet Európában. A ren
dezvényen 31 ország képviseltette magát, a 
résztvevők létszáma 110 volt.

A közép- és kelet-európai országokban 
zajló reformfolyamat keretében megvál
toztak az országok jogszabályai, és erőfe
szítések történtek a börtönrendszer diffe
renciálására. A következő lépés az volt, 
hogy a személyi állományt új módszerek
kel képezzék ki, hogy alkalmasak legyenek 
az új európai standardoknak megfelelő bv. 
jogszabályok végrehajtására.

A konferencia szervezői úgy gondol
ták, hogy a közép- és kelet-európai bv. sze
mélyi állománya különleges támogatást 
igényel, hogy megbirkózzon a megválto
zott szerepkörrel. De a nyugat-európai bv. 
személyzetének is szüksége van képzésre. 
A nyugat-európai bv. vezetői is sokat tanul
hatnak az egyéb régiókban lévő kollégák 
tapasztalataiból.

Fontos szempont volt, hogy az Európa 
Tanács speciális bizottsága kidolgozott 
egy ajánlást a személyzet jogi státuszára,

toborzására és képzésére, melynek egy ré
sze ennek az új képzési rendszernek az elvi 
alapjait és gyakorlati végrehajtását hatá
rozza meg. Külön jó alkalom volt ezen 
ajánlás bemutatására a konferencia, ahol az 
Európa Tanács képviseletében Anita van 
de Kar asszony ismertette a dokumentu
mot.

A konferencia szakmai napjai vitaindí
tó előadásokkal kezdődtek, mely témák az 
előadások végeztével témát szolgáltattak a 
munkacsoportokban történő foglalkozás
hoz. Vitaindító előadást tartott dr. Tari Fe
renc, a magyar büntetés-végrehajtás orszá
gos parancsnoka, Andrew Coyle, a Nem
zetközi Börtöntudományok Központjának 
igazgatója, Bernhard Wydra, a bajor bünte
tés-végrehajtás főigazgató-helyettese, Bren- 
dan Reynolds, Ontario állam büntetés-vég
rehajtásának országos parancsnoka. No
vember 9-én délután látogatást szervez
tünk a résztvevőknek a Bv. Szervezet Ok
tatási Központjába, ahol egy rövid beveze
tő után megtekintették az iskolát. Új meg
oldásként alkalmazta a szervezőbizottság, 
hogy a plenáris ülések előadásai után a 
szakemberek csoportokban vitatták meg az 
elhangzottakat. A konferenciát az Európa 
Tanács, a társrendező és a résztvevők 
rendkívül sikeresnek minősítették.

Boros János


